



English

中国科学院地理科学与资源研究所

Institute of Geographic Sciences and Natural Resources Research, CAS



[首 页](#) | [研究所介绍](#) | [机构设置](#) | [科研队伍](#) | [科学研究](#) | [合作交流](#) | [研究生教育](#) | [创新文化](#) | [所图书馆](#)

今天是: 2008年4月1日 星期二

站内搜索



[返回首页](#) [关闭](#)

当前位置: [首页/科研动态](#)

中科院学部召开“三农问题”重大专题第三次研讨会

发表日期: 2003-07-08 点击次数: 240

7月3日,中国科学院学部“三农问题”重大专题第三次研讨会在北京召开。会议由李振声院士主持。学部咨委会主任赵忠贤、副主任孙鸿烈,重大专题组张新时、刘昌明、赵其国、李家洋等10余位院士和专家出席了会议。赵忠贤院士首先传达了“国家中长期科学和技术发展规划战略研究论坛”和“第四届中国科学院学部主席团执委会第二次会议”精神。中国科学院地理科学与资源研究所陆大道研究员、中国科学院遗传与发育生物学研究所李家洋院士、中国科学院科技政策与管理科学研究所牛文元研究员、中国科学院系统科学研究所陈锡康研究员和中国科学院植物研究所张新时院士分别汇报了“中国区域农业的可持续发展”、“高新技术在农业中的应用”、“中国粮食预警体系”和“中国农业的白色革命”四个专题的工作进展情况。会议围绕国家开展中长期科技发展规划的要求,针对以上四个专题提出的工作思路和研究内容进行了充分讨论。会议认为,四个专题研究组在第二次研讨会的基础上,进一步凝练了我国“三农问题”应着重解决的关键科学技术问题。会议要求各个专题组结合世界科技发展前沿和国家战略需求进一步完善有关研究内容,最终形成向国务院提交的咨询报告,并有重点地提出有关“国家中长期科技发展规划”方面的咨询意见和建议。上述工作要求在7月底前完成。(转自 中国科学院网站)